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UHY mreža u Hrvatskoj okuplja 
iskusne financijske stručnjake 
koji vaše poslovanje čine 
jednostavnijim 
i uspješnijim.

1. Povećane 
minimalne bruto 
plaće zaposlenika i 
direktora
Pri isplati prve plaće za siječanj, 
pripazite na povećanje minimal-
nih zakonskih bruto plaća za 2024. 
godinu.
Zaposlenik koji je zaposlen na 
puno radno vrijeme od 1. siječnja 
2024. godine ne može biti plaćen 
manje od 840,00 € bruto, što 
je za 140,00 € više u odnosu 
na 2023. godinu. Zaposleniku 
koji je zaposlen na nepuno 
radno vrijeme (na pola radnog 
vremena), dužni ste isplatiti 
minimalno 420,00 € bruto.

Ukupan trošak plaće poslodavcu 
za zaposlenika koji je zaposlen na 

puno radno vrijeme i na minimalnu 
bruto plaću iznosi 978,60 €, osim u 
slučaju kada se radi o osobi mlađoj 
od 30 godina koja je zaposlena 
na neodređeno vrijeme. U tom 
slučaju oslobođeni ste plaćanja 
zdravstvenog osiguranja.

Osim minimalnih bruto plaća, 
narastao je i minimalac za di-
rektore zaposlenike koji sada 
iznosi 1.014,00 €, što predstavlja 
povećanje od 125,33 € u odnosu 
na 2023. godinu.

 

2. Minimalna  
studentska satnica 
sada iznosi 5,25 
eura
U 2024. godini povećana je i mini-
malna studentska satnica, zato 
što je povećana minimalna bruto 
plaća na 840,00 €. Sada za rad 
studenta trebate računati 5,25 
€ po satu rada, a u prošloj godini 
ste za sat studenta trebali izdvojiti 
4,38 €.

Prilikom zapošljavanja studenata 
imajte u vidu da se i njima, kao 
i zaposlenicima, rad nedjeljom, 
blagdanom ili noću plaća 50% više.

Student u jednoj godini može zara-
diti neograničeno, ali treba pripa-
ziti na sljedeće:

STRUČNJACI ZA  
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•	 Ako zarada u jednoj godini ne 
prelazi 10.800,00 €, student ne 
mora plaćati porez. Međutim, 
ako zaradi na primjer 12.000,00 
€, dužan je obračunati i platit 
porez na razliku (12.000,00 
– 10.800,00 €), koja iznosi 
1.200,00 €.

•	 Ako je student uzdržavani 
član roditelju te to želi i ostati, 
onda mu neoporezivi iznos za-
rade ne smije prijeći iznos od 
3.360,00 € godišnje.

3. Veća naknada za 
nezapošljavanje  
invalida
S rastom bruto plaća, porasla je 
i naknada za nezapošljavanje 
invalida. 

Svaki poslodavac bi trebao utvr-
diti broj osoba s invaliditetom koji 
bi trebao zaposliti, i to na sljedeći 
način: 

kvota = ukupan broj radnika na 
zadnji dan u mjesecu x kvota 
(3 %).

Ako poslodavac nije ispunio 
kvotu zapošljavanja, postaje 
obveznik plaćanje naknade za 
nezapošljavanje invalida.

Naknada za nezapošljavanje in-

valida se računa kao 20% od mini-
malne bruto plaće, što iznosi 
168,00 € za svaku osobu koja se 
treba zaposliti. 

Naknada za siječanj koja se plaća 
do kraja veljače iznosit će 168,00 €.

Napominjemo da su obveznici 
plaćanja ove naknade poslodavci 
koji zapošljavaju najmanje 20 rad-
nika (ukoliko ne zapošljavaju osobu 
s invaliditetom prema kvoti).



4. Povećan iznos 
blagajničkog  
maksimuma
Pravilnikom o fiskalizaciji u 
prometu gotovinom povećan je i 
blagajnički maksimum :

•	 za mikro subjekte i fizičke os-
obe sada iznosi 2.000,00 €, 
umjesto dosadašnjih 10.000,00 
kuna

•	 za male subjekte sada iznosi 
7.000,00 € umjesto 50.000,00 
kuna

•	 za srednje subjekte sada iznosi 
12.000,00 € umjesto 80.000,00 
kuna

•	 za velike subjekte i mjenjačnice 
sada iznosi 15.000,00 € po 
svakom poslovnom pros-
toru, umjesto dosadašnjih 
100.000,00 kuna.

5. Ovrhe na plaći u 
2024. godini
Prosječna neto plaća za razdoblje 
od siječnja do kolovoza 2022. go-
dine iznosila je 1.006,44 €, a za isto 
razdoblje 2023. godine iznosila je 
124,65 € više odnosno 1.131,00 €.

Neto plaća od 1.131,00 € je 
polazište poslodavcu za obračun 
ograničenja i izuzeća od ovrhe za 
2024. godinu.

Ako je neto plaća ovršenika jed-
naka ili veća od 1.131,00 €, iznosi 
izuzeti od ovrhe su:

•	 282,75 € odnosno 1/4 od 
1.131,00 € - ovrha zbog 
uzdržavanja djeteta 

•	 565,50 € odnosno 1/2 od 
1.131,00€ - ovrha zbog zakon-
skog uzdržavanja ili naknade 
štete nastale zbog narušenog 
zdravlja ili smanjenja, odnosno 
gubitka radne sposobnosti ili 
naknade štete za izgubljeno 
uzdržavanje zbog smrti da-
vatelja uzdržavanja 

•	 754,00 € odnosno 2/3 od 
1.131,00 € - ovrha zbog naplate 
ostalih tražbina.

Npr. Neto plaća zaposlenika iznosi 
1.200,00 €, a ovrha na plaću se pro-
vodi zbog ostalih tražbina. Prilikom 
isplate plaće radniku se može is-
platiti 754,00 €, a ovršiti razlika 
1.200,00 € - 754,00 € u iznosu od 
446,00 €. 

Ako je neto plaća ovršenika 
manja od 1.131,00 €, iznosi izuze-
ti od ovrhe su: 

•	 1/4 neto plaće zaposlenika - 
ovrha zbog uzdržavanja djeteta

•	 1/2 neto plaće zaposleni-
ka - ovrha zbog zakonskog 
uzdržavanja ili naknade štete 
nastale zbog narušenog zdrav-
lja ili smanjenja, odnosno gu-
bitka radne sposobnosti ili 
naknade štete za izgubljeno 
uzdržavanje zbog smrti da-
vatelja uzdržavanja

•	 3/4 neto plaće ovršenika, ali 
ne više od 754,00 € - ovrha 
zbog naplate ostalih tražbina.

Npr. Neto plaća zaposlenika iznosi 
800,00 €, a ovrha na plaću se pro-
vodi zbog ostalih tražbina. Prilikom 
isplate plaće radniku se može is-
platiti 600,00 €, a ovršiti se može 
200,00 €. 

Pripazite na ovo! Ako zaposlenik 
ima neto plaću veću od 1.005,32 
€, pripada mu iznos od 754,00 € 

(2/3 od prosječne plaće u RH), a 
preostali dio plaće se može ovršiti. 
Naime, ako bi se tim radnicima 
isplatilo 3/4 njihove neto plaće, bili 
bi u povoljnijem položaju od onih s 
većom plaćom od prosječne. 

6. Novi obračun 
plaće
Od svih poreznih promjena, poslo-
davcima i računovođama najviše 
glavobolje zadaje novi obračun 
plaća. 

Najvažnije promjene kod novog 
obračuna plaća:

•	 Od 1. siječnja 2024. ukida se 
prirez na sve vrste dohodaka: 
plaća, drugi dohodak, doho-
dak od samostalne djelatnosti, 
dohodak od imovine, doho-
dak od kapitala. Primjerice, za 
isplatu plaće radniku koji živi 
u Splitu porezno opterećenje 
je bilo 20% poreza na doho-
dak + 15% prireza porezu na 
dohodak što je iznosilo uku-
pno 23%, a sada se porezno 
opterećenje smanjuje za 1,5% 
te iznosi 21,5%.

•	 Osnovni osobni odbitak ras-
te na 560,00 €. Samim time 
povećavaju se i iznosi osobnog 
odbitka za uzdržavane članove 
kako je prikazano u tablici:

•	
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•	 Umanjuje se mjesečna os-
novica za obračun doprinosa 
za mirovinsko osiguranje (MIO 
I stup) za osiguranike čiji je 
zbroj mjesečnih bruto plaća 
do 1.300,00 € te postoje dva 
modela umanjenja osnovice. 
Prvi model predstavlja fiksno 
umanjenje u visini od 300,00 
€ za bruto plaće do 700,00 €. 
Drugi model umanjenja je lin-
earan po umnošku koeficijenta 
0,5 i razlike između 1.300,00 
€ i ugovorene bruto plaće u 
rasponu od 700,01 € i 1.300,00 
€. Manje plaćeni doprinos za I. 
stup mirovinskog osiguranja 
sukladno odluci o umanjenju 
neće imati utjecaja na buduće 
mirovine. Propis umanjenja os-
novice za obračun doprinosa  
vrijedi i za direktore, ako imaju 
bruto plaću do 1.300,00 €, ali 
se ne odnosi na radnike koji su 
izaslani na rad u inozemstvo.

•	 Svi poslodavci primjen-
juju umanjenje osnovice 
za plaćanje doprinosa na 
temelju izjave osiguranika 
o broju poslodavaca i iznosu 

bruto plaće kod svakoga poslo-
davca u tom mjesecu. Ako se ne 
dostavi izjava, umanjenje prim-
jenjujemo prema podacima 
Porezne uprave za prethodni 
mjesec o ukupnom pravu na 
umanjenje. Ako osiguranik ti-
jekom mjeseca uspostavi novo 
osiguranje umanjenje se koristi 
isključivo na temelju izjave. 
Ako je ne dostavi, ne može 
koristiti umanjenje ni kod 
jednog poslodavca.

•	 Zbog uvođenja umanjenja os-
novice za plaćanje doprinosa 
mijenja se i obrazac JOPPD 
(polja 7.2 i 12.9 stranice B)

Pozicija 7.2 u JOPPD obrascu - ozna-
ka načina umanjenja mjesečne os-
novice za obračun doprinosa za 
mirovinsko osiguranje na temelju 
generacijske solidarnosti:

•	 0 – ako stjecatelj nema pravo 
na umanjenje

•	 1 – ako stjecatelj ima jednog 
poslodavca

•	 2 – ako se za stjecatelja ko-

riste podaci Porezne uprave 
o iznosu umanjenja mjesečne 
osnovice

•	 3 – ako stjecatelj ima više po-
slodavaca i dostavlja izjavu 
o iznosima mjesečnih bruto 
plaća

Pozicija 12.9 u JOPPD obrascu - Iz-
nos umanjenja mjesečne osnovice 
za obračun doprinosa za mirovin-
sko osiguranje na temelju gener-
acijske solidarnost.

Ako vam novi obračun plaća iz-
gleda kompliciran i zahtijeva više 
radnih sati, zatražite neobvezujuću 
ponudu za našu uslugu payroll –
outsourcing obračuna plaća na 
split@uhy.hr 

mailto:split%40uhy.hr%20?subject=


Primjer obračuna plaće zaposlenika iz Solina koji radi kod jednog 
poslodavca, ima pravo na umanjenje i čija je ugovorena plaća 
veća od 700,00 €:

Primjer obračuna plaće zaposlenika iz Solina koji radi kod jednog 
poslodavca, ima pravo na umanjenje i čija je ugovorena plaća 
manja od 700,00 €: 
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REVIZIJA 

POREZNO SAVJETOVANJE

RAČUNOVODSTVENE USLUGE

EU FONDOVI I FINANCIJSKO SAVJETOVANJE

EDUKACIJE

UHY Split:
Računovodstvo, revizija, 
porezno savjetovanje: 021/ 38 11 20
EU fondovi i consulting: 021/ 61 26 73

E-mail: split@uhy.hr

UHY Zagreb:
Revizija, porezno savjetovanje:
01/ 39 06 374
E-mail: info@uhy.rudan.hr

UHY HB EKONOM d.o.o. 
UHY RUDAN d.o.o. 
UHY POREZNI SAVJETNIK d.o.o.
UHY SAVJETOVANJE d.o.o.

(u nastavku “Firma”) je član UrbachHackerYoungInternationalLimited društva sa sjedištem u 
Londonu, te sačinjava dio međunarodne UHY mreže zakonski neovisnih računovodstvenih i 
konzultantskih tvrtki. Usluge opisane ovdje su pružene od strane Firme a ne od strane UHY-a 
ili bilo koje druge tvrtke članice UHY. Niti UHY niti ijedna tvrtka članica UHY ima odgovornost 
za usluge pružene od strane drugih članica. Informacije sadržane u ovom materijalu su opće 
naravi i nije im namjera adresirati okolnosti bilo kojeg pojedinca ili društva. U svim slučajevima 
preporučujemo da se obratite stručnom savjetniku

Primjer obračuna plaće zaposlenika iz Splita koji radi kod jednog 
poslodavca, nema pravo na umanjenje jer mu je ugovorena plaća 
veća od 1.300,00 €: 


